



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PÉROLA  
ESTADO DO PARANÁ**



**TERCEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2012**

O Prefeito do Município de Pérola, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Termo e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2012**, nos seguintes termos.

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** o subitem 5.11.13 do Edital de Concurso Público nº 01/2012, no que se refere a data da divulgação do Edital de deferimento das solicitações especiais, passando a conter a seguinte redação:

**Onde se lê:**

“O deferimento das solicitações especiais estará disponível aos candidatos no endereço eletrônico [www.fafipa.org/concurso](http://www.fafipa.org/concurso) a partir da data provável de 18/05/2012.”

**Leia-se:**

“O deferimento das solicitações especiais estará disponível aos candidatos no endereço eletrônico [www.fafipa.org/concurso](http://www.fafipa.org/concurso) a partir da data provável de **14/05/2012**.”

**Art. 2º** Fica **RETIFICADO** o subitem 7.1 do Edital de Concurso Público nº 01/2012, no que se refere a data da divulgação do Edital de deferimento das inscrições, passando a conter a seguinte redação:

**Onde se lê:**

“O edital de deferimento das inscrições será divulgado no endereço eletrônico [www.fafipa.org/concurso](http://www.fafipa.org/concurso) na data provável de 18/05/2012.”

**Leia-se:**

“O edital de deferimento das inscrições será divulgado no endereço eletrônico [www.fafipa.org/concurso](http://www.fafipa.org/concurso) na data provável de **14/05/2012**.”

**Art. 3º** Este Termo entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Pérola/PR, 08 de maio de 2012.

Claiton Cleber Mendes  
**Prefeito Municipal**